OEMA 4

To owpa tou oxnpatog, palag m = 1 Kg, Siépxetal tn xpovikn otyun to = 0 s amo t B€on A tou Aciou
opllovtiou emunédou Al (unkoug A’ = 20 m) pe TaxuTnTA HETPOU Uy. TNV XPOVIKA OTWYUN t; = 2 'S T0
owua €xel praoel otn Béon I Kal, xwpic va avamndnoel, ouvexilel tnv kivhon tou, oAobaivovtag oto

kekApévo eminedo TE (peydhou prkoug), ywviag kKAiong @ = 30°, ue to onoio mapousidlel cuvteheotn
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4.1 Na oxedlaoete TI¢ SUVAUELS TTOU 0.0KOUVTAL OTO CWHO, KaBwg autod Kuveltal oto eminedo Al kal va

UTIOAOYLOETE TNV KLVNTLKA TOU evépyela otn Béon .

Movabdec 5
4.2 Na oxedlaoete TIG SUVAUELS TTIOU AOKOUVTIAL OTO owHa og pla Béon petalv I kat E, kaBw¢ auto
avefaivel kal va ti¢ avaluoete o V0 kABeToug HeTafV TOoug AEOVEC, K TWV OMOIWV 0 £voc va €ival o
agovag kivnonc.

Movaébec 5
4.3 Na untoloyioete to Slaotnua s mou Ba StavUoel To cwipa oto KekALévo eminedo péxpL va pndeviotel
n TaxVTNTA Tou.

Movabec 8
4.4 Na oxedLA0ETE TIG SUVAELG TIOU OLOKOUVTAL 0TO cwia oth Béon E, adou €xel pndeviotel n taxvtntd
tou. Na Slepeuvrioete av Ba emiotpePel otn Bdaon Tou KekAévou emméSou. Na SLKALOAOYNOETE TV
amavtnon oag.
Na dexBeite OtTL N péylotn otatikn TPLPN eival ton pe tnv T oAicbnonc.

Movabeg 7
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Aivovtat: nu30° = %, o300 =X, g=102



